

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Витяг з протоколу №10 засідання ради директорів від 04 квітня 2023 року

Голова – Сорока В.С.
Секретар – Васильєва Г.Є.

Присутні:

Сорока В.С., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи;
Прищеп А.М., директор навчально-наукового інституту агроєкології та землеустрою;
Макаренко Р.М., директор навчально-наукового інституту будівництва та архітектури;
Марчук М.М., директор навчально-наукового механічного інституту;
Хлапук М.М., директор навчально-наукового інституту водного господарства та природооблаштування;
Мартинюк П.М., директор навчально-наукового інституту автоматичної, кібернетики та обчислювальної техніки;
Ковшун Н.Є., директор навчально-наукового інституту економіки та менеджменту;
Пасічник В.Б., заступник директора навчально-наукового інституту права;
Григус І.М., директор навчально-наукового інституту охорони здоров'я;
Ковальчук Н.С., завідувач навчально-методичного відділу;
Клімова А.В., завідувач відділу ліцензування та акредитації;
Швець Ф.Д., директор навчально-наукового центру незалежного оцінювання;
Дем'янчук Ю.С., директор центру супроводу освіти військовослужбовців;
Жомирук Р.В., відповідальний секретар приймальної комісії;
Васильєва Г.Є., методист вищої категорії відділу якості освіти.

СЛУХАЛИ: начальника відділу якості освіти Віктора Корбутяка про аналіз узагальнених результатів онлайн-опитування здобувачів денної форми навчання стосовно ефективності та доцільності проведення практичної підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого 2022-2023 н.р.

Начальник відділу якості освіти докладно зупинився на порівнянні результатів опитування здобувачів за роками, таблиці-світлофорі із найвищими і найнижчими показниками та пропозиціях здобувачів стосовно проведення практичної підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого.

ВИРІШИЛИ:

1) відділу якості освіти:

– з метою роз'яснення здобувачам вищої освіти запитання №2 «Чи навчання проходило формально?», замінити слово «формально» на слова «так, як слід»;

– надати директорам ННІ докладну інформацію щодо опитування здобувачів стосовно ефективності та доцільності проведення практичної

підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого 2022-2023 н.р. разом із відповідями на відкриті запитання;

– розмістити інформацію про аналіз узагальнених результатів опитування здобувачів стосовно ефективності та доцільності проведення практичної підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого 2022-2023 н.р. на вебпорталі НУВГП у розділі «Якість освіти»;

– надіслати здобувачам вищої освіти результати опитування стосовно ефективності та доцільності проведення практичної підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого 2022-2023 н.р. з прийнятими рішеннями (витяг з протоколу ради директорів);

2) директорам навчально-наукових інститутів:

– ретельно проаналізувати результати опитування здобувачів стосовно ефективності та доцільності проведення практичної підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого 2022-2023 н.р., особливо відповіді на відкрите запитання;

– врахувати зауваження та пропозиції здобувачів стосовно ефективності та доцільності проведення практичної підготовки в НУВГП впродовж січня-лютого 2022-2023 н.р. під час планування та організації практичної підготовки на наступний навчальний рік.

Голосували «за» – одностайно.

Голова (підпис)

Валерій СОРОКА

Секретар (підпис)

Галина ВАСИЛЬЄВА

*Оригінал документа з підписами в каб. 168
(відділ якості освіти)*